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ОТЧЕТ 

 

за дейността на Учебно-методичния съвет  

при Факултет по обществено здраве и здравни грижи за учебната 

2019-2020 г. 

 

Дейността на Учебно-методичния съвет (УМС) към Факултет по 

обществено здраве и здравни грижи (ФОЗЗГ) е в съответствие с Правилник за 

дейността на Учебно-методичните съвети при Университет "Проф. д-р Асен 

Златаров", Правилник за учебната дейност и други нормативни 

вътрешноуниверситетски документи, свързани с учебната дейност в 

Университета.  

Съставът на УМС към ФОЗЗГ в началото на отчетния период (съгласно 

заповед на Ректора РД-346/27.11.17 г.) е включвал 11 члена: девет хабилитирани 

преподаватели, от които трима са представители на работодателите и двама 

студенти.  

От 20.12.2019 г., съгласно заповед на Ректора РД-330, УМС при ФОЗЗГ е с 

нов състав от 10 члена: 7 хабилитирани преподаватели, сред които са 

ръководителите на петте катедри във факултета и трима студенти. Председател 

на УМС е зам.-деканът по учебната работа. Двама от преподавателите, членове 

на УМС са и представители на работодателите.  

През учебната 2019/2020 г. УМС към ФОЗЗГ е провел общо пет заседания, 

на които е разглеждана учебна документация, осъществявано е методическо 

ръководство на учебния процес и са предприети конкретни мерки за повишаване 

на нейната ефективност и качество. 

 

1. Учебна документация, разглеждана на УМС 

При актуализиране и разработване на нова учебна документация във 

ФОЗЗГ са спазвани единните образователни изисквания за получаване на 

квалификация по професия и специалност, процедурите за разработване и 

обновяване на учебната документация, регламентирани в нормативните 

университетски документи, мнението на потребители на кадри, студенти и други 

заинтересовани организации. Сриктно са съблюдавани изискванията в 

Стандарта за учебна документация и Системата за оценяване и поддържане 

на качеството на обучение. 

По предложения на ръководителите на катедри „Рехабилитационна и 

морска медицина“, „Здравни грижи“ и „Организация и управление на 

здравеопазването” на заседанията на УМС е актуализирана учебна 
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документация, както и е разгледана и приета нова учебна документация, както 

следва: 

 Утвърдени са 38 учебни програми за специалност „Акушерка“, ОКС 

„Бакалавър“, редовна форма на обучение, от които са 29 по задължителни 

учебни дисциплини, 6 са по избираеми учебни дисциплини и 3 са по 

факултативни учебни дисциплини; 

 Актуализиран е учебният план за придобиване на следдипломна 

квалификация по „Здравен мениджмънт“; 

 Утвърдени са 12 учебни програми за четвърта степен на професионална 

квалификация по професията „Парамедик“, за специалността 7230303 

„Транспортиране на пострадали и болни хора, оказване на първа помощ и 

асистиране на лекаря в спешната помощ“ към Отдел за следдипломна 

квалификация. 

 

2. Мнения и препоръки, свързани с учебния процес 

При работата на УМС на Университета, съответно и на УМС във ФОЗЗГ е 

изградена функционираща система за обратна връзка, позволяваща да се 

осъществи методическо ръководство на процеса на обучение и да се 

предприемат конкретни мерки за повишаване на ефективността и качеството му.  

На първото заседание на УМС на ФОЗЗГ за учебната 2019/2020 г. 

(Протокол 25/19.2.2019 г.) са определени тюторите за обучаваните във факултета 

специалности. На провежданите срещи между студентите и тюторите им са 

обсъждани въпроси, свързани с учебния процес, които са разглеждани на 

катедрени и факултетни съвети, като проблемите са своевременно отстранявани. 

На заседания на УМС (Протокол 25/19.2.2019 г. и Протокол 1/29.1.2020 г.) 

е обсъдено и прието разпределението на студентите по потоци и групи по 

курсове за специалностите „Медицинска рехабилитация и ерготерапия”, 

„Медицинска сестра” и „Здравен мениджмънт” на учебната 2019/2020 и е 

предложено за разглеждане на Факултетен съвет. 

На заседание на УМС с Протокол 26/24.9.2019 г. са дискутирани и 

утвърдени списъците с учебно-практически бази за провеждане на практическо 

обучение - учебна (клинична) практика през учебната 2019/2020 г. за студентите 

от специалности „Медицинска сестра“, „Акушерка“, „Медицинска 

рехабилитация и ерготерапия“ и „Здравен мениджмънт“, за ОКС „бакалавър“ и 

са предложени за утвърждаване от Факултетен съвет и Академичен съвет. 

Членовете на УМС са изказвали разглеждали и одобрявали графици за 

учебна/клинична практика на специалности „Медицинска рехабилитация и 

ерготерапия“, „Медицинска сестра” и „Акушерка” за летния семестър на 
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учебната 2019/2020, графици за преддипломен стаж на специалности 

„Медицинска рехабилитация и ерготерапия“, „Медицинска сестра” и 

„Акушерка” за летния семестър на учебната 2019/2020 г. (Протокол 

1/29.01.2020) и график за преддипломен стаж на студентите от специалност 

„Здравен мениджмънт”, ОКС „Бакалавър”,  IV курс, за учебната 2019/2020 г. 

(Протокол 2/18.06.2020).  

3. Отчети, доклади, анализи, представени от първичните звена, касаещи 

учебната дейност 

На заседание на УМС (Протокол 25/19.9.2019 г.) е направен анализ на 

кандидатстудентската кампания на ФОЗЗГ за учебната 2019/2020 г., който е 

представен за разглеждане на Факултетен съвет. Успешно са попълнени всички 

заявени бройки: 20 за „Медицинска сестра“ и 15 за „Акушерка“. Общият брой 

кандидати за специалностите по подадени документи е 144. Кандидатите по 

първо желание за специалност „Медицинска сестра“ са 64 (по 3.2 студента за 

място), а по първо желание за специалност „Акушерка“ са 26 (по 1.7 

кандидатстуденти за място). 

На последното за учебната година заседание на УМС на ФОЗЗГ са 

разгледани отчетите на учебната заетост на академичния състав за учебната 

2019/2020 г. Дискутирани са и организацията и обезпечаването на качеството на 

дистанционото обучение през летния семестър във връзка с обявеното 

извънредно положение. Обсъдени са постъпилите доклади от ръководителите на 

катедри във ФОЗЗГ за успешното приключване на учебния процес.  

Катедра „Организация и управление на здравеопазването” е организирала  

анкетно проучване сред 13 студенти от специалност „Здравен мениджмънт“, 4 

курс, относно мнението им за учебния процес, проведен по време на 

извънредната ситуация с пандемията от COVID-19 през летния семестър на 

учебна 2019-2020 г. Студентите са изказали положително мнение относно 

проведеното дистанционно обучение, използваните електронни платформи и 

материала, който е им е предоставян регулярно по време на извънредната 

ситуация. 

 

27.07.2020 г.       Изготвил:  

                                    (проф. Е.Сотирова) 

 

 

 

Отчетът за дейността на Учебно-методичния съвет при ФОЗЗГ за учебната 

2019-2020 г. е приет на заседание на УМС, Протокол №3/28.07.2020 г., и на 

заседание на Факултетен съвет на ФОЗЗГ, Протокол №9/28.07.2020 г. 


